



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za financije
KLASA: 400-01/13-01/57
URBROJ: 2170/01-08-00-13-1

Rijeka, 06.09.2013.

MATERIJAL ZA GRADONAČELNIKA

PREDMET: Prijedlog zaključka o objavi poziva za podnošenje zahtjeva za reprogramiranje naplate poreznog duga poduzetnika ili duga nastalog iz poduzetničke djelatnosti prema Zakonu o naplati poreznog duga uzrokovano gospodarskom krizom

Pročelnica

Jasna Liker, dipl.oec.



O b r a z l o ž e n j e

Prijedloga zaključka o objavi poziva za podnošenje zahtjeva za reprogramiranje naplate poreznog duga poduzetnika ili duga nastalog iz poduzetničke djelatnosti prema Zakonu o naplati poreznog duga uzrokovanog gospodarskom krizom („Narodne novine“ broj 94/13)

Zakon o naplati poreznog duga uzrokovanog gospodarskom krizom ("Narodne novine" broj 94/2013 - u daljnjem tekstu: Zakon) stupio je na snagu dana 24.07.2013. godine. Navedenim Zakonom utvrđeni su uvjeti, način i postupak naplate dospjelog i nenaplaćenog, odnosno neplaćenog poreznog duga poduzetnika ili duga nastalog iz poduzetničke djelatnosti s osnove poreza, doprinosa i drugih javnih davanja nastalog do 31. siječnja 2013. godine.

Ovim se Zakonom poreznim obveznicima daje mogućnost produljenja roka plaćanja poreznog duga i to reprogramiranjem poreznog duga nastalog do 31. siječnja 2013. na rok do 36 mjeseci. Dug se, pod uvjetima iz Zakona, može reprogramirati u cijelosti ili djelomično.

Poduzetnicima u smislu ovoga Zakona smatraju se poduzetnici definirani člankom 39. Općeg poreznog zakona a koji nisu podnijeli prijedlog za otvaranje postupka predstečajne nagodbe, kojima do sada nije odobran reprogram sukladno zakonima o mjerama naplate poreznog duga uzrokovanog gospodarskom krizom ili je reprogram ukinut. Ne odnosi se na financijske institucije, uključujući kreditne institucije, kreditne unije, investicijska društva, društva za osiguranje i reosiguranje, leasing društva, institucije za platni promet i institucije za elektronički novac.

Pisani i obrazloženi zahtjev o reprogramiranju naplate poreznog duga (u daljnjem tekstu: zahtjev) podnosi se nadležnom poreznom tijelu, a Gradu Rijeci se može podnijeti i na obrascu Grada Rijeke, pri čemu je krajnji rok za podnošenje zahtjeva 23.09.2013. godine. Nepravodobni zahtjevi i zahtjev kojeg podnese dužnik koji nije subjekt primjene Zakona o naplati poreznog duga uzrokovanog gospodarskom krizom neće se razmatrati i rješenjem će se odbaciti.

Ovim Zakonom utvrđeno je da svoja dospjela i nenaplaćena, odnosno neplaćena potraživanja naplaćuju porezna tijela iz članka 3. Općeg poreznog zakona, odnosno porezna tijela državne uprave, jedinice područne (regionalne) samouprave ili jedinice lokalne samouprave u čijem su djelokrugu poslovi utvrđivanja, nadzora i naplate poreza.

Porezni dug je dospjeli i nenaplaćeni, odnosno neplaćeni porezni dug nastao s osnove poreza, doprinosa i drugih javnih davanja čije je utvrđivanje i/ili naplata i/ili nadzor prema posebnim propisima u nadležnosti poreznog tijela. Porezni dug čine glavnica i kamate.

Porezno tijelo utvrđuje dug na dan predaje zahtjeva na temelju knjigovodstvene evidencije stanja duga, tako da se osim svih dospjelih, a nenaplaćenih obveza evidentiranih odnosno nastalih do 31. siječnja 2013. godine u stanje duga uzmu u obzir i sva nepodmirena zaduženja na temelju primjerice rješenja o ovrsi i dr.

Postupak usklađivanja stanja poreznog duga nastalog do 31. siječnja 2013., s dužnikom odnosno s poduzetnikom u smislu ovoga Zakona, na njegov zahtjev ili na poziv poreznog tijela, provodi tijelo kod kojega se o dugu vodi službena evidencija, odnosno nadležni odjel kojem je podnjet zahtjev - Odjel gradske uprave za financije ili Odjel gradske uprave za komunalni sustav, o čemu će se sastaviti zapisnik o usklađenju.

U zapisniku o usklađenju podatak o visini duga nastao do 31.siječnja.2013. se prikazuje odvojeno po šiframa prihoda za iznos duga:

- s osnove glavnice (dospjeli i nenaplaćeni, odnosno neplaćeni dug evidentiran do 31. siječnja 2013.),
- s osnove zatezne kamate na glavicu iz usklađenog stanja obračunate na dan 31.siječnja 2013.

- s osnove zaduženja na temelju primjerice rješenja o ovrsi i dr. na dan 31. siječnja.2013.

Iznos mjesečnog obroka za plaćanje čine:

1. glavnica iz usklađenog stanja na dan 31. siječnja 2013.
2. kamate obračunate na glavnici iz usklađenog stanja obračunate prema članku 5. Zakona
3. zatezna kamata iz usklađenog stanja na dan 31. siječnja 2013.
4. zatezna kamata na glavnici duga iz usklađenog stanja, obračunata od 01. veljače 2013. do dana prije izdavanja rješenja o reprogramiranju naplate poreznog duga
5. zaduženja na temelju primjerice rješenja o ovrsi i dr. na dan 31. siječnja 2013.

Iznos mjesečnog obroka za plaćanje dobiva se tako da se zbroj iznosa kamata navedenih pod 3.,4. i duga navedenog pod 5. podijeli s brojem obroka na koji se reprogramira plaćanje duga i tako dobiveni iznos pribroji anuitetu.

Na temelju rješenja kojim se reprogramiranje naplate poreznog duga odobrava, dug utvrđen tim rješenjem isknjižit će se na postojećim računima - šiframa prihoda i evidentirati na posebnim računima.

Na dan rješavanja zahtjeva, dug smije biti veći od duga usklađenog sa stanjem na dan 31. siječnja 2013. samo za iznos kamata na glavnici duga iz usklađenog stanja obračunatih od 01. veljače 2013. do dana prije izdavanja rješenja o reprogramiranju naplate poreznog duga.

O zahtjevu se odlučuje rješenjem o reprogramiranju naplate poreznog duga (u daljnjem tekstu: rješenje). Rješenje donosi nadležno porezno tijelo. Nadležno porezno tijelo odbit će zahtjev ako poduzetnik nije uredan porezni obveznik za porezne obveze nastale nakon 31. siječnja 2013., ako je poduzetnik u 2011. i 2012. godini vršio isplatu dividende, udjela u dobiti ili predujma dobiti, a u isto je vrijeme imao porezni dug ili ako je blokiran od strane drugih vjerovnika. Poduzetnik će se smatrati urednim poreznim obveznikom nakon 31. siječnja 2013. ako su njegove uplate od 1. veljače 2013. do dana podnošenja zahtjeva jednake zaduženju obveza u istom razdoblju ili je do podnošenja zahtjeva u cijelosti podmirio ovo zaduženje.

U rješenju obvezno se utvrđuje ukupan broj i iznos mjesečnih obroka te rokovi plaćanja.

Na reprogramiranu glavnici poreznog duga sukladno članku 5. ovoga Zakona primjenjivat će se osnovna referentna kamatna stopa uvećana za maržu za rizik pojedinog poduzetnika, prema pravilima o državnim potporama sadržanim u Priopćenju Komisije o reviziji načina određivanja referentnih i diskontnih stopa (SL C 14, 19. 1. 2008.).

Referentna kamatna stopa sastoji se od dvije komponente: referentne osnovne stope i referentne marže za rizik. Osnovnu referentnu stopu izračunava Opća uprava za tržišno natjecanje Europske komisije temeljem jednogodišnjih stopa na tržištu novca (IBOR). i objavljuje je na svojoj mrežnoj stranici http://ec.europa.eu/competition/state_aid/legislation/reference_rates.html.

Osnovne referentne stope koja se u Republici Hrvatskoj primjenjuju od 1. srpnja i 01. kolovoza 2013. su 2,49%.

Polazeći od utvrđene metodologije, osnovna referentna stopa uvećava se za referentnu maržu za rizik ovisno o kreditnom rejtingu poduzetnika i ponuđenim instrumentima osiguranja plaćanja.

Referentne marže za rizik

U načelu se primjenjuju sljedeće marže, ovisno o rangiranju poduzetnika i o ponuđenoj razini kreditnog osiguranja, odnosno ponuđenom instrumentu osiguranja plaćanja.

Tabela.: Referentne marže za rizik

Kategorija rangiranja - Kreditni rejting	Kolateralizacija – Razina kreditnog osiguranja		
	Visoka	Normalna (prosječna)	Niska
Jaka (AAA-A)	60	75	100
Dobra (BBB)	75	100	220
Zadovoljavajuća (BB)	100	220	400
Slaba (B)	220	400	650
Loša/Financijske poteškoće (CCC i ispod)	400	650	1 000

Izvor: Priopćenje Komisije o reviziji načina određivanja referentnih i diskontnih stopa, objavljeno u "Službenom listu" Europske unije od 19. siječnja 2008., broj C14/02; Obrada: Grad Rijeka -Odjel gradske uprave za financije

Prilikom određivanja marže za rizik za pojedinog poduzetnika, sukladno Priopćenju Komisije, uzima se kategorija rangiranja naziva Loš/ Financijske teškoće (CCC i ispod), a razina kreditnog osiguranja, ovisno o ponuđenom instrumentu osiguranja, može biti visoka, normalna i niska, odnosno dodaje se na osnovnu referentnu stopu 400, 650 ili 1000 baznih bodova.

To znači da marža za rizik ovisi o razini kreditnog osiguranja, odnosno o kvaliteti dostavljenog instrumenta osiguranja plaćanja, polazno od toga da su svi poduzetnici koji su podnijeli zahtjev za reprogram, kategorizirani kao „kreditni rejting loš/financijske teškoće“.

Dakle, da bi se utvrdila referentna marža na rizik odnosno koliko baznih bodova se dodaje na osnovnu referentnu stopu obvezno se uz zahtjev dostavlja instrument osiguranja plaćanja čija razina kreditnog osiguranja utječe na povoljniju kamatnu stopu.

Propisani su slijedeći instrumenti osiguranja:

- neopoziva garancija banke,
- založno pravo na nekretnini,
- bjanko zadužnica potpisana od strane solventnog jamca platca,
- jamstvo druge osobe, čija imovina odgovara visini poreznog duga.

Sukladno Zakonu, za vrijeme trajanja reprogramirane naplate poreznog duga zastara poreznog duga ne teče.

Nadležno porezno tijelo ukinuti će rješenje ukoliko se utvrdi da se poduzetnik ne pridržava rokova i načina plaćanja utvrđenih rješenjem.

Postupci ovrhe koji se provode radi naplate poreznog duga čije je plaćanje odgođeno sukladno Zakonu, obustavit će se po službenoj dužnosti po izvršnosti rješenja.

O obustavi ovrhe rješenjem odlučuje nadležno porezno tijelo koje je ovrhu pokrenulo.

Zahtjev za reprogramiranje naplate poreznog duga mora biti pisan i obrazložen i u sadržaju propisanom člankom 6. Zakona. Radi lakšeg podnošenja, zahtjev se može predati i na obrascima Grada Rijeke ZPO-RPD i ZFO-RPD koji svojim sadržajem prate sadržaj propisan Zakonom, a dostupni su u pisarnici Grada Rijeke, Rijeka, Titov trg 3 i na www.rijeka.hr. Navedeni obrasci prilozi su ovog materijala.

Zahtjev se podnosi Gradu Rijeci na adresu - Grad Rijeka, Korzo 16, putem pošte ili neposredno u pisarnicu Grada Rijeke na adresi - Rijeka, Titov trg 3. Zahtjev se podnosi Odjelu gradske uprave za financije, za dug po osnovi gradskih poreza, a Odjelu gradske uprave za komunalni sustav za dug po osnovi komunalnog doprinosa, komunalne naknade i spomeničke rente.

Slijedom navedenog predlaže se da Gradonačelnik donese slijedeći

Z a k l j u č a k

1. Utvrđuje se tekst Poziva za podnošenje zahtjeva za reprogramiranje naplate poreznog duga poduzetnika ili duga nastalog iz poduzetničke djelatnosti prema Zakonu o naplati poreznog duga uzrokovanog gospodarskom krizom („Narodne novine“ broj 94/13) kako slijedi:

Na temelju članka 6. Zakona o naplati poreznog duga uzrokovanog gospodarskom krizom („Narodne novine“ broj 94/13) i članka 58. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko - goranske županije" broj 24/09, 11/10 i 5/13) Grad Rijeka objavljuje

P O Z I V

za podnošenje zahtjeva za reprogramiranje naplate poreznog duga poduzetnika ili duga nastalog iz poduzetničke djelatnosti prema Zakonu o naplati poreznog duga uzrokovanog gospodarskom krizom

1. **Pozivaju se poduzetnici** koji nisu podnijeli prijedlog za otvaranje postupka predstečajne nagodbe i kojima do sada nije odobran reprogram sukladno zakonima o mjerama naplate poreznog duga uzrokovanog gospodarskom krizom ili je isti ukinut, na podnošenje zahtjeva za reprogramiranje naplate poreznog duga poduzetnika ili duga nastalog iz poduzetničke djelatnosti nastalog do 31.siječnja 2013. godine (u daljnjem tekstu: zahtjev).

2. Zahtjev se može podnijeti za dugovanja po osnovi dospjelog i nenaplaćenog, odnosno neplaćenog poreznog duga nastalog s osnova poreza, doprinosa i drugih javnih davanja prema Gradu Rijeci (porez na tvrtku ili naziv, porez na potrošnju, porez na kuće za odmor, komunalni doprinos, komunalna naknada i spomenička renta) na rok do 36 mjeseci.

3. Za dug po osnovi gradskih poreza (porez na tvrtku ili naziv, porez na potrošnju i porez na kuće za odmor) zahtjev se podnosi Odjelu gradske uprave za financije, a za dug po osnovi komunalne naknade, komunalnog doprinosa i spomeničke rente, Odjelu gradske uprave za komunalni sustav. Podnositelj zahtjeva dužan je stanje duga uskladiti s navedenim odjelima Grada Rijeke.

4. Zahtjev mora biti pisan i obrazložen i u sadržaju propisanom člankom 6. Zakona o naplati poreznog duga uzrokovanog gospodarskom krizom, a može se predati i na obrascima Grada Rijeke ZPO-RPD i ZFO-RPD, dostupnim u pisarnici Grada Rijeke na adresi – Rijeka, Titov trg 3 i na web stranici Grada Rijeke www.rijeka.hr.

5. **Krajnji rok za podnošenje zahtjeva je 23.09.2013. godine.** Zahtjev zaprimljen u Gradu Rijeci nakon proteka navedenog roka i zahtjev kojeg podnese dužnik koji nije subjekt primjene Zakona o naplati poreznog duga uzrokovanog gospodarskom krizom, odbacit će se rješenjem.

6. O zahtjevu odlučuje rješenjem nadležni odjel Grada Rijeke. U slučaju nepridržavanja rokova i načina plaćanja utvrđenih rješenjem, nadležno porezno tijelo će rješenje ukinuti.

7. Zahtjev se, sukladno točki 3. ovoga poziva, podnosi Gradu Rijeci **na adresu - Grad Rijeka, Korzo 16**, putem pošte ili neposredno **u pisarnicu Grada Rijeke na adresi - Rijeka, Titov trg 3.**

2. Ovaj poziv objavit će se na web stranici Grada Rijeke www.rijeka.hr.

Gradonačelnik
mr.sc. Vojko Obersnel
Obrazac ZPO-RPD
(pravne osobe)

REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Odjel _____

RIJEKA, Korzo 16

**ZAHTJEV ZA REPROGRAMIRANJE NAPLATE POREZNOG DUGA
PREMA ZAKONU O NAPLATI POREZNOG DUGA UZROKOVANOG GOSPODARSKOM KRIZOM
(Narodne novine broj 94/2013)**

NAZIV TVRTKE		
ADRESA		
KONTAKT TELEFON		
OIB		
Podniet prijedlog za otvaranje postupka predstečajne nagodbe	da	ne
Odobran reprogram duga sukladno zakonima o mjerama naplate poreznog duga uzrokovanog gospodarskom krizom ili je isti ukinut	da	ne
Porezni dug nastao od 01.02.2013. podmiren do dana podnošenja zahtjeva (uredan porezni obveznik nakon 31.01.2013.)	da	ne
Poduzetnik je vršio isplatu dividende, udjela u dobiti ili predujma dobiti, a u isto vrijeme je imao porezni dug	u 2011.	da.....ne
	u 2012	da.....ne
Blokada od strane drugih vjerovnika	da	ne
IZNOS POREZNOG DUGA NA DAN 31.01.2013.		
Osnova duga	a	gradski porezi
	b	komunalni doprinos
	c	komunalna naknada
	d	spomenička renta
Razlozi zbog kojih je nastao porezni dug		
Prijedlog načina reprogramiranja naplate poreznog duga	a) u cijelosti	b) djelomično
Razdoblje reprogramiranja – broj mjeseci (do 36)		
Instrument osiguranja plaćanja u prilogu (čija razina kreditnog osiguranja utječe na povoljniju kamatnu stopu)	Neopoziva garancija banke	
	Založno pravo na nekretnini (podaci o nekretnini, procjena ovlaštenog vještaka, opterećenost)	
	Bjanko zadužnica potpisana od strane solventnog jamca	
	Jamstvo druge osobe (vrijednost čije imovine odgovara visini duga)	
Uz zahtjev se dostavljaju prilozi:		

Za ovaj zahtjev ne naplaćuje se upravna pristojba temeljem članka 7. stavka 2. točke 10. Zakona o upravnim pristojbama („Narodne novine“ broj 8/96 . do80/13). Podnositelj potpisuje zahtjev pod materijalnom i kaznenom odgovornošću.

Mjesto i datum _____

Potpis podnositelja zahtjeva i pečat

REPUBLIKA HRVATSKA
 PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
 GRAD RIJEKA

Odjel _____
 RIJEKA, Korzo 16

Obrazac ZFO-RPD
 (fizičke osobe)

**ZAHTJEV ZA REPROGRAMIRANJE NAPLATE POREZNOG DUGA
 PREMA ZAKONU O NAPLATI POREZNOG DUGA UZROKOVANOG GOSPODARSKOM KRIZOM
 (Narodne novine broj 94/2013)**

IME I PREZIME		
ADRESA		
NAZIV PODUZETNIKA		
KONTAKT TELEFON		
OIB		
Podniet prijedlog za otvaranje postupka predstečajne nagodbe	Zaokružiti	
	da	ne
Odobran reprogram duga sukladno zakonima o mjerama naplate poreznog duga uzrokovanog gospodarskom krizom ili je isti ukinut	Zaokružiti	
	da	ne
Porezni dug nastao od 01.02.2013. podmiren do dana podnošenja zahtjeva (uredan porezni obveznik nakon 31.01.2013.)	Zaokružiti	
	da	ne
Blokada od strane drugih vjerovnika	Zaokružiti	
	da	ne
IZNOS POREZNOG DUGA NA DAN 31.01.2013.		
Osnova duga	a	gradski porezi
	b	komunalni doprinos
	c	komunalna naknada
	d	spomenička renta
Razlozi zbog kojih je nastao porezni dug		
Prijedlog načina reprogramiranja naplate poreznog duga	Zaokružiti	
	a) u cijelosti	b) djelomično
Razdoblje reprogramiranja – broj mjeseci (do 36)		
Instrument osiguranja plaćanja u prilogu (čija razina kreditnog osiguranja utječe na povoljniju kamatnu stopu)	Neopoziva garancija banke	
	Založno pravo na nekretnini (podaci o nekretnini, procjena ovlaštenog vještaka, opterećenost)	
	Bjanko zadužnica potpisana od strane solventnog jamca	

	Jamstvo druge osobe (vrijednost čije imovine odgovara visini duga)	
Uz zahtjev se dostavljaju prilozi:		

Za ovaj zahtjev ne naplaćuje se upravna pristojba temeljem članka 7. stavka 2. točke 10. Zakona o upravnim pristojbama („Narodne novine“ broj 8/96 . do80/13). Podnositelj potpisuje zahtjev pod materijalnom i kaznenom odgovornošću.

Mjesto i datum _____

Potpis podnositelja zahtjeva

**ZAHTJEV ZA REPROGRAMIRANJE NAPLATE POREZNOG DUGA
 PREMA ZAKONU O NAPLATI POREZNOG DUGA UZROKOVANOG GOSPODARSKOM KRIZOM
 (Narodne novine broj 94/2013)**

IME I PREZIME		
ADRESA		
NAZIV PODUZETNIKA		
KONTAKT TELEFON		
OIB		
Podnijet prijedlog za otvaranje postupka predstečajne nagodbe	Zaokružiti	
	da	ne
Odobran reprogram duga sukladno zakonima o mjerama naplate poreznog duga uzrokovanog gospodarskom krizom ili je isti ukinut	Zaokružiti	
	da	ne
Porezni dug nastao od 01.02.2013. podmiren do dana podnošenja zahtjeva (uredan porezni obveznik nakon 31.01.2013.)	Zaokružiti	
	da	ne
Blokada od strane drugih vjerovnika	Zaokružiti	
	da	ne
IZNOS POREZNOG DUGA NA DAN 31.01.2013.		
Osnova duga	a	gradski porezi
	b	komunalni doprinos
	c	komunalna naknada
	d	spomenička renta
Razlozi zbog kojih je nastao porezni dug		
Prijedlog načina reprogramiranja naplate poreznog duga	Zaokružiti	
	a) u cijelosti	b) djelomično
Razdoblje reprogramiranja – broj mjeseci (do 36)		
Instrument osiguranja plaćanja u prilogu (čija razina kreditnog osiguranja utječe na povoljniju kamatnu stopu)	Neopoziva garancija banke	
	Založno pravo na nekretnini (podaci o nekretnini, procjena ovlaštenog vještaka, opterećenost)	
	Bjanko zadužnica potpisana od strane solventnog jamca	
	Jamstvo druge osobe (vrijednost čije imovine odgovara visini duga)	
Uz zahtjev se dostavljaju prilozi:		

Za ovaj zahtjev ne naplaćuje se upravna pristojba temeljem članka 7. stavka 2. točke 10. Zakona o upravnim pristojbama („Narodne novine“ broj 8/96 . do 80/13). Podnositelj potpisuje zahtjev pod materijalnom i kaznenom odgovornošću.

Mjesto i datum _____

Potpis podnositelja zahtjeva

**ZAHTJEV ZA REPROGRAMIRANJE NAPLATE POREZNOG DUGA
 PREMA ZAKONU O NAPLATI POREZNOG DUGA UZROKOVANOG GOSPODARSKOM KRIZOM
 (Narodne novine broj 94/2013)**

NAZIV TVRTKE		
ADRESA		
KONTAKT TELEFON		
OIB		
Podnijet prijedlog za otvaranje postupka predstečajne nagodbe	Zaokružiti	
	da	ne
Odobran reprogram duga sukladno zakonima o mjerama naplate poreznog duga uzrokovanog gospodarskom krizom ili je isti ukinut	Zaokružiti	
	da	ne
Porezni dug nastao od 01.02.2013. podmiren do dana podnošenja zahtjeva (uređan porezni obveznik nakon 31.01.2013.)	Zaokružiti	
	da	ne
Poduzetnik je vršio isplatu dividende, udjela u dobiti ili predujma dobiti, a u isto vrijeme je imao porezni dug	u 2011.	da.....ne
	u 2012	da.....ne
Blokada od strane drugih vjerovnika	Zaokružiti	
	da	ne
IZNOS POREZNOG DUGA NA DAN 31.01.2013.		
Osnova duga	a	gradski porezi
	b	komunalni doprinos
	c	komunalna naknada
	d	spomenička renta
Razlozi zbog kojih je nastao porezni dug		
Prijedlog načina reprogramiranja naplate poreznog duga	Zaokružiti	
	a) u cijelosti	b) djelomično
Razdoblje reprogramiranja – broj mjeseci (do 36)		
Instrument osiguranja plaćanja u prilogu (čija razina kreditnog osiguranja utječe na povoljniju kamatnu stopu)	Neopoziva garancija banke	
	Založno pravo na nekretnini (podaci o nekretnini, procjena ovlaštenog vještaka, opterećenost)	
	Bjanko zadužnica potpisana od strane solventnog jamca	
	Jamstvo druge osobe (vrijednost čije imovine odgovara visini duga)	
Uz zahtjev se dostavljaju prilozi:		

Za ovaj zahtjev ne naplaćuje se upravna pristojba temeljem članka 7. stavka 2. točke 10. Zakona o upravnim pristojbama („Narodne novine“ broj 8/96 do 80/13). Podnositelj potpisuje zahtjev pod materijalnom i kaznenom odgovornošću.

Mjesto i datum _____

Potpis podnositelja zahtjeva i pečat